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1.2.11 Soit B = (ey; ;) une base de V; et B = (H; b | une autre base de V5. On

donne les composantes de @ et b relativement & la base B : @ = ( i ) et b = ( i )

a) Donner les composantes de ] et ez dans la base B.

b) Donner les composantes de e; et e; dans la base B’
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1.2.12 On considére un parallélépipéde ABCDEFGH de centre K. Les points M et R
sont les milieux respectifs des arétes [(CG| et [BC] et S est le centre de la face BCGF'.

i

a) Donner, relativement & la base B, = (AB ALS; Aﬁ:) les composantes des vecteurs

AB, AC, AD, AE, AF, AG, AH, AM, AS, AR, AK.



1.2.13 Relativement & une base B de V5, on donne les vecteurs

a) Former le vecteur v tel que v + 2@ = b —27¢.
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